

习近平抵达莫斯科开始对俄罗斯进行国事访问

新华社莫斯科3月20日电 (记者刘华 刘恺)当地时间3月20日下午,国家主席习近平乘专机抵达莫斯科,应俄罗斯总统普京邀请,对俄罗斯进行国事访问。

当地时间下午1时许,习近平乘坐的专机抵达莫斯科伏努科沃专机机场。习近平出舱门时,俄罗斯副总理切尔内申科等政府高级官员在舷梯旁热情迎接。

俄方在机场举行隆重迎宾仪式。军乐团奏中俄两国国歌。习近平检阅俄罗斯三军仪仗队并观看分列式。

习近平发表书面讲话,代表中国政府和中国人民,向俄罗斯政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平强调,中俄两国是山水相连的友好邻邦。双方坚持在不结盟、不对抗、不针对第三方原则基础上巩固和发展双边关系,树立了新型大国关系典范。中俄关系发展成果给两国人民带来了实实在在的好处,为世界发

展进步作出了重要贡献。

习近平指出,中俄同为世界主要大国和联合国安理会常任理事国,在国际事务中发挥着重要作用。面对动荡变革的世界,中方愿继续同俄方一道,坚定维护以联合国为核心的国际体系、以国际法为基础的国际秩序、以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际关系基本准则,坚持真正的多边主义,推动世界多极化和国际关系民主化,推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展。相信这次访问一定会取得丰硕成果,为中俄新时代全面战略协作伙伴关系健康稳定发展注入新的动力。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任王毅,国务委员兼外交部部长秦刚等陪同人员同机抵达。

中国驻俄罗斯大使张汉晖也到机场迎接。

简明新闻

●中国国家主席习近平对俄罗斯进行国事访问之际,《平“语”近人——习近平喜欢的典故》第二季(俄语版)在俄罗斯各大主流电视台上线开播

●工信部、住房和城乡建设部等六部门近日联合印发通知,组织开展2023年绿色建材下乡活动,通过开展不同形式的线上线下活动,加快节能低碳、安全性好、性价比高的绿色建材推广应用

●工信部3月20日开通无线电干扰投诉受理热线,社会组织或个人如遇“黑广播”“伪基站”等无线电干扰问题,可拨打12381公共服务热线,按照语音提示选择“无线电干扰投诉”

●伊朗总统办公室负责政治事务的副主任穆罕默德·贾姆希迪19日说,伊朗总统莱希日前收到沙特阿拉伯国王萨勒曼邀请莱希访沙的信函

●尼泊尔总理普拉昌达3月20日再次赢得联邦议会众议院信任投票。这是他今年以来第二次赢得众议院信任投票

(据新华社电)

为强国建设、民族复兴提供坚强保证

——论学习贯彻习近平主席十四届全国人大一次会议重要讲话

人民日报评论员

“推进强国建设,必须坚持中国共产党领导和党中央集中统一领导,切实加强党的建设。”在十四届全国人大一次会议上,习近平主席着眼全党全国人民的中心任务,强调“要时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,勇于自我革命,一刻不停全面从严治党,坚定不移反对腐败,始终保持党的团结统一,确保党永远不变质、不变色、不变味,为强国建设、民族复兴提供坚强保证”。

治国必先治党,党兴才能国强。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央全面加强党的领导,坚持党中央集中统一领导,深入推进全面从严治党,提出和落实新时代党的建设总要求,以党的政治建设统领党的建设各项工作,党中央权威和集中统一领导得到有力保证,党总揽全局、协调各方的领导核心作用充分发挥,全党思想上更加统一、政治上更加团结、行动上更加一致。经过不懈努力,党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案,自我净化、自我完

善、自我革新、自我提高能力显著增强,党在革命性锻造中更加坚强有力、更加充满活力,为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供了根本引领和坚强保障,推动实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

中国共产党是最高政治领导力量,中国共产党领导是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所系、命运所系。党的二十大报告明确提出中国式现代化的本质要求,首要的就是“坚持中国共产党领导”;明确提出推进中国式现代化必须牢牢把握的重大原则,第一条就是“坚持和加强党的全面领导”。必须深刻认识到,我们党是一个拥有9600多万名党员、490多万个基层党组织的大党,肩负着团结带领亿万人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的历史重任。治理我们这样的大党大国,如果没有党中央权威和集中统一领导,如果没有全党全国思想统一、步调一致,什么事也办不成。新征程上,只要坚定不

移坚持和加强党的全面领导,坚决维护党中央权威和集中统一领导,把党的领导落实到党和国家事业各领域各方面各环节,使党始终成为风雨来袭时全体人民最可靠的主心骨,就一定能确保我国社会主义现代化建设正确方向,确保拥有团结奋斗的强大政治凝聚力、发展自信心,凝聚起强国建设、民族复兴的磅礴伟力。

打铁必须自身硬。党的二十大报告提出“全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,关键在党”,作出坚定不移全面从严治党、深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。我们党作为世界上最大的马克思主义执政党,要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位,必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。经过十八大以来全面从严治党,党内许多突出问题得到解决,但党面临的“四大考验”“四种危险”将长期存在。全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上。站在事关党长期执政、国家

长治久安、人民幸福安康的高度,把全面从严治党作为党的长期战略、永恒课题,始终坚持问题导向,保持战略定力,发扬彻底的自我革命精神,永远吹冲锋号,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,把党的伟大自我革命进行到底,就一定能成为强国建设、民族复兴提供坚强保证。

强国建设、民族复兴的宏伟目标令人鼓舞,催人奋进。向着新目标,奋楫再出发,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,毫不动摇坚持和加强党的全面领导,永远保持赶考的清醒和谨慎,驰而不息推进全面从严治党,以党的自我革命引领社会革命,全力战胜前进道路上各种困难和挑战,不断为强国建设、民族复兴伟业添砖加瓦、增光添彩!

(新华社北京3月20日电)

外交部网站发布《2022年美国民主情况》报告

新华社北京3月20日电 (记者马卓言)外交部网站20日发布《2022年美国民主情况》报告,通过大量列举事实和媒体专家看法,系统梳理和呈现过去一年美国民主的真实表现,揭示美国国内民主乱象及其在全世界兜售和强加民主所制造的混乱与灾难。

报告除序言和结束语外,还包括“美国民主沉疴难愈”“美国强推民主制造全球乱局”两部分。

报告说,2022年,美国持续陷入民主

失真、政治失能、社会失和的恶性循环。金钱政治、身份政治、社会撕裂、贫富分化等问题愈加严重。美国民主弊病已深入政治和社会肌理的方方面面,并进一步折射出其背后的治理失灵和制度缺陷。

报告说,美国无视当前自身民主面临的种种问题和制度危机,固执地认为美国民主仍然是全球样板、民主灯塔。这种妄自尊大不仅让美国民主弊病积重难返,也让世界各国继续深受其害。

报告指出,民主是全人类的共同价值,但世界上不存在适用于一切国家的政治制度模式。一个国家是不是民主,如何更好地实现民主,应由这个国家的人民来评判,而不应由少数自以为是的国家来指手画脚。

报告说,弊病缠身依然好为人师没有说服力,打着民主幌子损人利己、搞乱世界受到一致反对,把世界各国简单分为民主和威权两类缺乏现代性和科学性。

报告说,当今世界需要的,不是以民主的名义制造分裂,推行事实上唯我独尊的单边主义,而是在《联合国宪章》宗旨和原则基础上加强团结合作,坚持真正的多边主义;不是打着民主的幌子干涉别国内政,而是弘扬真民主、摒弃伪民主,共同推进国际关系民主化;不是渲染对抗、无益于携手应对全球性挑战的“民主峰会”,而是多干实事、着眼解决国际社会面临突出问题的团结大会。



业无止境 至真至善 勇攀高峰

——记平顶山市业之峰装饰有限公司董事长冯运锦

本报记者 魏广军

冯运锦,男,1950年出生,现任平顶山市业之峰装饰有限公司董事长。2002年,他加盟全国知名装饰企业——北京业之峰装饰集团,成立平顶山市业之峰装饰有限公司。风雨兼程20余载,他始终秉持“以诚信赢得客户、以品质铸就品牌、以合作谋求共赢、以严管提升水平”的发展理念,带领平顶山市业之峰人认真贯彻执行国家法律、法规及相关规定,脚踏实地,稳步发展,将公司打造成集装饰设计、材料配送、品质施工、集成家居、精致软装和售后服务于一体的卓越装饰企业,成为平顶山装饰建材行业的佼佼者。

树牢发展理念 匠心铸造品牌

在平顶山装饰建材行业,提起业之峰装饰公司,无人不知,无人不晓,提起公司董事长冯运锦,无不称赞他的敬业精神,佩服他做事大气、讲诚信,有担当。

在13年的军旅生涯中,历练出冯运锦率直、果敢、坚毅的性格和敢打敢拼、永不屈服信念。2002年,冯运锦毅然加盟全国知名装饰企业——北京业之峰装饰集团,成立平顶山市业之峰装饰有限公司。之所以选择加盟业之峰装饰公司,是因为它代表家装行业顶尖的施工水准,始终引领着中国家装国际化的潮流。“企业要想走得更远、更稳,唯有做品牌、做品质。”冯运锦做事追求完美,认知超越常人。

冯运锦坚持以客户满意为目标,将一颗心投入到装饰事业中,不断探索引进先进技术、创造优质产品,尤其是坚定不移实施“蓝钻工程”,以工匠之心塑造业之峰品牌。

“蓝钻工程”源于欧洲最先进的施工和管理理念,是国际上最新的和最系统的家庭装修施工和管理标准。业之峰公司每年都会增加新型环保材料及先进工艺,不断进行优化和升级。冯运锦带领专业化的装饰团队,严格执行国家标准,按照装修流程施工,根据客户的要求定制个性化施工方案,确保工程合格率达到100%,所有工地都做样板工程。

匠心铸品牌。20余年间,平顶山市业之峰装饰连获殊荣,被评为省市级优秀装饰企业、消费者满意装饰公司、首届河南省绿色环保企业、河南省诚信家装企业、守合同重信用装饰公司、消费者满意装饰公司、河南省建筑装饰装修行业“先进企业”,获得市“五一劳动奖状”……作为鹰城家装建材行业的风向标和领

跑者,平顶山市业之峰装饰有限公司具备国家建筑装饰设计、施工双二级资质。

创新管理机制 打造专业团队

随着时代的发展和社会的进步,人们对居住品质的要求越来越高,更多业主会选择专业的装修公司、设计团队和施工团队为其家庭装修服务。军人出身的冯运锦牢记军人本色,严格管理,开拓创新,打造出一支年轻化、知识化、专业化的团队,在市场竞争中赢得主动。

创新经营管理理念,推出“二五九”工程模式,“二”即工程质量不达标砸不赦,使用绿色环保材料“两项承诺”;“五”即紧跟业之峰总部发展步伐,实施零污染、零增项、零假货、零回扣、零延迟“五零放心”工程;“九”即提升服务品质,推出拒绝被动增项、拒绝环保超标、拒绝施工质量粗糙、拒绝材料以次充好、拒绝主材产品回扣、拒绝工期无保障、拒绝带给客户麻烦、拒绝售后扯皮、拒绝投诉无门“九零安心”工程,给消费者带来高品质的家装服务。

创新人才管理制度。人才是第一资源,平顶山市业之峰装饰不断吸纳不同风格的高水平设计师加盟企业,开展多方位、系统化专业培训,让员工了解行业发展趋势,了解最新的工艺材料,所有技术工种都经过统一培训,考核合格后持证上岗,采取走出去、请进来的办法,学习先进技术,取长补短,不断提高自己的专业水准。倡导协作精神、奉献精神和服务意识,公司定期组织各项娱乐活动,丰富员工业余文化生活,增进大家的友谊,中高层管理人员走在前,当表率,正是因为有了如此好的平台,业之峰人的激情才得以绽放,才打造出一支坚不可摧的卓越团队。

创新服务模式。2021年,平顶山市业之峰装

饰加盟世界五百强企业欧派家居集团的高端整装——铂尼思整装大家居,展厅超2000平方米,有各项装修工艺及产品展示,业之峰装饰·铂尼思整装以一体化设计、一站式产品整合、一揽子施工服务,满足鹰城消费者对整体家装生活方式需求的服务模式,带给消费者“美、好、快、省”的享受;围绕生活方式整合硬装、产品要素,一体化的设计,100%还原装修效果图,真正实现所见即所得。同时还推出多个整装套餐,引领业主进入全新的整装3.0时代。

坚持诚信经营 客户利益至上

厚德载物、诚信致远、业无止境、勇攀高峰,是业之峰的企业文化内涵。“做生意,就得讲诚信,要让客户高兴来满意归。”这是冯运锦经常挂在嘴边的话,“如果一次让客户不满意,人家肯定不会再来,更不会介绍朋友来光顾,以诚信待客,生意才能做长久。”

冯运锦注重质量品质,要求公司所有员工都要讲诚信,坚持标准化施工,采用一站式服务模式,从选材、设计、施工、售后等方面建立一整套严格的执行体系,从现场交底到竣工验收,材料验收、隐蔽工程验收、分阶段验收、竣工验收,每一种材料、每一道工序、每一项工艺都精益求精、层层把关。“我们的工程质量得到客户的认可,不少老客户推荐、新客户主动找上门,我们靠的就是客户建立起来的口碑。”说起公司发展,冯运锦这样说。

对外讲诚信,对内也一样。公司成立工会组织,生活上给员工无尽的关怀,激发员工的智慧和潜能,解决员工就餐问题;工作上同员工签订劳动合同,缴纳三金的同时,还给员工购买意外伤害险,从无拖欠工人工资现象,把实实在在的保障都给了员工。

追求卓越、和谐共享、创造高尚生活是业之峰人的使命;一切为了家,以客户满意度为标准是业之峰永恒的追求。20余年的发展历程饱含全体员工的辛勤汗水,铸就今日平顶山业之峰的辉煌。

展望未来,平顶山市业之峰装饰将凭借先进的经营理念与战略,以平穩求发展,以创新求进步,以诚信求市场,以管理求效益,在未来继续巩固和不断提升企业核心竞争力,不断为消费者创造新的惊喜。



业之峰建西店召开展会安排工作



业之峰·铂尼思整装大家居店



业之峰陆顺店举办惠民活动



业之峰·铂尼思整装大家居店



业之峰装饰蓝钻工程展示间



业之峰·铂尼思整装大家居店

(图片由平顶山市业之峰装饰有限公司提供)